
Maths CM                     - DE  LA  FRACTION  (en dixièmes, centièmes, millièmes) A  L’ ECRITURE   DECIMALE  - 

                                  - DE  L’ ECRITURE  DECIMALE  A  LA FRACTION  (en dixièmes, centièmes, millièmes) -       
 

 

            - Compétences visées: - Être capable d’indiquer le nombre décimal à partir de la fraction indiquée. 

                            - Être capable d’indiquer la fraction correspondant au nombre décimal indiqué. 

 

 

- 1) Indique le nombre décimal correspondant à la fraction indiquée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

- 2) Ecris la fraction (en dixièmes, centièmes, millièmes) correspondant au nombre décimal donné. 

 

0,6 

 

= 
6 

——– 

10 

 

8,005 

 

= 
8005 

-—— 

1000 

 

0,39 

 

 

= 
39 

——– 

100 

 

0,027 

 

= 
27 

——– 

1000 

 

0,36 

 

= 
36 

——– 

100 

24 

——– 

10 

 

 

= 
 

2,4 

51 

—— 

100 

 

 

= 
 

0,51 

49 

—— 

10 

 

 

= 
 

4,9 

8 

——– 

1000 

 

 

= 
 

0,008 

97 

——– 

1000 

 

= 
 

0,097 

92 

——– 

1000 

 

 

= 
 

0,092 

879 

—— 

1000 

 

 

= 
 

0,879 

3 

—— 

100 

 

 

= 
 

0,03 

5 

——– 

10 

 

 

= 
 

0,5 

784 

——– 

100 

 

= 
 

7,84 

7 

——– 

100 

 

 

= 
 

0,07 

2 

—— 

1000 

 

 

= 
 

0,002 

218 

—— 

1000 

 

 

= 
 

0,218 

47 

——– 

100 

 

 

= 
 

0,47 

2222 

——– 

1000 

 

= 
2,222 

 

0,384 

 

= 
384 

——– 

1000 

 

0,67 

 

= 
67 

—— 

100 

 

0,607 

 

= 
607 

——– 

1000 

 

0,1 

 

= 
1 

——– 

10 

 

0,053 

 

= 
53 

——– 

1000 

9 

——– 

1000 

 

 

= 
 

0,009 

35 

—— 

100 

 

 

= 
 

0,35 

709 

—— 

10 

 

 

= 
 

70,9 

36 

——– 

100 

 

 

= 
 

0,36 

756 

——– 

10 

 

= 
 

75,6 

 

0,008 

 

= 
8 

——– 

1000 

 

7,15 

 

= 
715 

——

100 

 

0,137 

 

= 
137 

——– 

1000 

 

0,07 

 

= 
7 

——– 

100 

 

1,25 

 

= 
125 

——– 

100 

 

0,027 

 

= 
27 

——– 

1000 

 

0,8 

 

= 
8 

——– 

10 

 

0,083 

 

= 
83 

——– 

1000 

 

0,09 

 

= 
9 

——– 

100 

 

3,292 

 

= 
3292 

——- 

1000 


